

家訊

237

香港教會總執事室
尖沙嘴天文台道五號
369 5106
311 6897

容我的百姓去！

出埃及記第五章

今年新春三次佈道會共有三百七十一
多人歸主。榮耀歸神！

遣去對法老說：「耶和華以色列的神這樣說：『容我的百姓去，在曠野向我守節』」，法老說：「...我不認識耶和華，也不容以色列人去...」（出五1-2）

遣去對法老說：「耶和華以色列的神這樣說：『容我的百姓去，在曠野向我守節』」，法老說：「……我不認識耶和華，也不容以色列人去！」（出五1-2）

歷程。魔鬼雖然不能攔阻人來參加佈道會，不能攔阻人來認識十字架的救恩，也不能攔阻人決志歸主，但可能會盡最大後努力，使初信者填了回條、作了表示掛名是信了主，從此就一了百了。每逢你邀請他讀經、禱告或聚會，他就說我「心信」就行了。其他可惡，於是說是

不久以前流行一句廣告術語說：「不在乎天長地久，只在乎曾經擁有。」此語將今日人的心態表露無遺。但天地間又有否真摯的事物，能讓此人永遠擁有呢？

五-19），不只不給作磚的草，還要督工的來催迫工程，這是要藉生活中的打擊破壞人投靠真神的決心。

「一心信」就行了，其他可免。於是說長
信了主，人卻離埃及不遠，一切又與未
信主的人無異。

是世界和罪惡的領域。今日全世界都臥在那惡者手下(約壹五19)。摩西要領百姓離開並不容易，其間飽受法老的留難，埃及王要經十災才肯讓步，可見人要脫離魔鬼的控制來事奉神多有波折。

肯輕易給他們自由？今天許多人受聖靈感動信靠主，但這世界的王詭計多端，必然興風作浪，難怪有不少初信者已開始受親族的反對，因種種理由而心情受困擾。

可以信，但不能走

以後神以多種災禍擊打埃及，使河水變成血，又有蛙災、虱災、蠅災等擾亂全地，迫使法老王讓步。之後法老允

逾越節的羊羔是得勝關鍵

只爲摧毀人的決心

法老的詭計層出不窮，往後由於神一再顯大能，災禍不斷臨到，使他不能不步步退讓，但仍提出不同條件，讓壯年人去事奉神，婦人、孩子留下（十三）。以後又討價還價說，人都可以走，牛群羊群要留下，這些都是撒但欺騙初信者的手法。佈道會前是蒙蔽人的心眼（林後四），人決志信主後，又用種種巧計，摧毀人的信心和決心，使人信得不夠徹底，拖泥帶水或有所保留。

法老第三個詭計是：容許百姓往曠野去，卻不容他們走得太遠（八28）；但摩西說要帶百姓往曠野去走三天的路程（八27）。按新約的豫表，三天的路程對初信者而言，乃是和主同死同埋葬同復活的歷程。魔鬼縱然不能攔阻人來參加佈道會，不能攔阻人來認識十字架的救恩，也不能攔阻人決志歸主，但可能會盡最後努力，使初信者填了回條、作了表示掛名是信了主，從此就一了百了。每逢你邀請他讀經、禱告或聚會，他就說我「心信」就行了，其他可免。於是說是信了主，人卻離埃及不遠，一切又與未信主的人無異。

「天長地久、永遠擁有」

「久、永遠擁有」

以色列人可以在埃及本地祭祀神(出八；就是不離開埃及境界事奉神。換句說，就是一面信主，一面仍舊活在罪之中。這是魔鬼第二個詭計——可以信
說，但又同時信奉偶像。
這一次佈道會後，最少已知道有兩個
庭清理家中的偶像，但也有受家族反
，不許拆除的，更有人認為多信一位
，可以在各種偶像之外多得一位眷顧
有何不可。求主給我們智慧，在適當時候教導初信者認識獨一的真神，單要

千年前就已應驗，無論法老的攔阻有幾多，自由的關鍵在於最後一次那般張牙舞爪，也是百姓過逾越節的大油燈前一式式四窮，但我們逾越節的羊羔——耶穌基督——已經被殺獻為祭。他已經勝過了死神與墳墓，埃及的權與勢已經隨著這個大神蹟而完全失效，對今年三百多位初信者，讓我們堅定站在神的舌上：「不容我的百姓去，好事奉我！」

讓我們效法昔日摩西全心全意地服事奉神！

羔羊的寶血與福音的大能，帶著初信的親友們走出埃及的領域，走向榮美之地。

今年新春三次佈道會共有三百七十多人歸主。榮耀歸神！

面對眾多初信的親友，如何跟進呢？從過去這一週的消息傳來，初信者委實面臨一場屬靈的爭戰，如同昔日成千上萬以色列百姓要出埃及一樣艱難。

離開埃及必有波折

昔日以色列人在法老手下爲奴，按聖經的豫表，法老乃撒但的化身，埃及是世界和罪惡的領域。今日全世界都臥在那惡者手下（約壹五19）。摩西要領百姓離開並不容易，其間飽受法老的留難，埃及王要經十災才肯讓步，可見人要脫離魔鬼的控制來事奉神多有波折。

試想法老多年奴役神的百姓，又豈肯輕易給他們自由？今天許多人受聖靈感動信靠主，但這世界的王詭計多端，必然興風作浪，難怪有不少初信者已開始受親族的反對，因種種理由而心情受困擾。

因智敏先生作書誌。」（西川三郎）讀者皆
「心門初開」矣。此一舉可謂善用文字也。
樂了。

家訊

加重苦工要動搖人的信心

一九九四年三月六日

第二頁

家訊第237期

「家長日」點滴

港島區在二月五日(週六)下午，由青年弟兄姊妹邀請父母到會所參加「家長日」，十位父母到會，有五位年長聖徒出席扶持。二十位青年人唱詩、見證，向家長們展示他們作子女的内心感受。以下為三位青年人的感言。

「父母親從小撫育我，栽種愛惜幼樹苗，維護照料牽我手……」

一、家長的眼淚

感謝神，在本月五日的家長日中，港島區青年人能有機會唱出自己對父母的感謝。當天，有十位家長應邀出席。會中有詩歌、見證，氣氛輕鬆自然。一位弟兄見證神的愛怎樣幫助他體會母親的關懷。另一位弟弟述說媽媽從小含辛茹苦養育他、維護他，感激之情溢於言表。許多家長都情不自禁流下眼淚。另一位姊妹則分享她在教會彼此扶持生活中的成長的喜悅。

此次的聚集促進了子女和家長的溝通，讓家長知道教會生活的甜美，彼此相處的融洽，從而明白基督徒的信仰。同時我們也被提醒建立與家人親切的關係，學習在家中作鹽作光。

家長日在歡樂的氣氛中圓滿結束。

(斌)

二、凡事聽從父母

感謝神，為我預備了「家長日」。

我爸爸都來了，也很投入。一些的見證、一首首的詩歌和一點的遊戲，使家長和兒女們非常融洽。媽媽回家後叫我教她唱其中一首詩歌。「以後有家長日，我們都會參加，這是爸爸的回應。當我看到其他弟兄姊妹的家長沒有到，心裡很焦急；後來見到他們來了，我也喜樂了。」

「你們作兒女的，要凡事聽從父母，因為這是主所喜悅的。」(西三120)願這話

常在我心裡。

三、日記數則

一位青年聖徒的心聲

媽媽不要死！

今天當我正準備溫習時，爸爸對我說，媽媽突然跌倒被送入瑪麗醫院。這

幾天正值學校考試，於是拿筆記，想一面看望媽媽一面溫習功課。

在途中我的心總不能平靜，一直猜測是甚麼原因，會有甚麼結果。當我第一眼看到媽媽時我幾乎認不出她來，因爲她的樣子變了，她吃了一點東西又吐了出來。這時我突然有個念頭，她可能會離開我。我就獨自走到醫院門外，一面流淚，一面禱告，我怕媽媽死去，因她還沒有信主，還沒有得到永生，她一生辛苦，死後還要下地獄？這時我害怕起來。

於是求主給媽媽多一點時間，讓我把福音傳給她，結果主聽了我的禱告，也聽了教會的禱告，她的病漸有起色。

爲了探望母親，我只略爲溫習了一下就去應試，幸而我平時有作準備，所以還能應付得來。感謝主，他是按公義待我。

今晨四時半五分起床讀書和晨更，六時多出發，在車、船上我把握最後機會又溫習了一遍，再往聚會所請教一位

弟兄，然後才去醫院看望媽媽。大約晚上十時才回家，十分疲倦。但我懂得如何利用每一分、每一秒去經歷主。在每一科考試之前禱告主，溫習時禱告主，也爲媽媽禱告，求主使她早日痊愈，內心非常平靜安穩。以後的幾天我都是這樣度過的，主垂聽了我的禱告，媽媽完全康復出院了。

(斌)

求聖靈軟化母親的心

(二月卅一日至二月五日)
因為星期六(家長日)要作見證，所

以整個星期都在準備狀態中。母親整週態度反覆無常，時而答應赴會，時而又說不赴會，我就學習倚靠聖靈，讓聖靈說服我，我就學習倚靠聖靈，讓聖靈親自來軟化她。

星期六下午剛要赴會，媽媽又突然改變主意不去了，我只好回到房間裡去安慰她。

媽媽願意去了。讚美主！

我準備作見證前一直仰望主，求主指教我每一句話。我向主禱告說：因我的心是清潔的，並尊你爲大，這是你知道的，求你教導我說每一句話……(波)

(家訊按：當日弟兄的母親在會中非常受感動，對教會的印象甚佳，求主繼續作工在她身上，成全弟兄的祈求。)

栽培小羊報告

栽培信件已開始寄發新春佈道的決志者，首月每週一封，請聖徒(特別是介紹人)多約他們在主日或週六晚聚會。餽養小羊，天天題名代禱。對不方便來聚會的，可以在週中約他們吃飯交談，對青少年人可以約他們參加康樂活動，關心他們的需要，多有鼓勵、安慰、扶持，甚至一同在電話中禱告。

各區福音栽培聚會時間如下：

尖沙咀、荃灣 新蒲崗、觀塘 銅鑼灣、大埔 元朗、屯門	逢主日早上十一時半 逢週六晚七時半
-------------------------------------	----------------------

福音聚會

三月二十日(主日)上午十一時正
主題：救之樂

尖沙咀區

書介

「倪柝聲著述全集」第六期

天糧出版社出版，本期共有四卷：

* 卷廿一「真理的聖靈」內容爲聖靈各方面的工作，敬拜神及屬靈爭戰。

* 卷廿二「純全可喜悅的旨意」內容爲神的旨意，永遠的計劃及認識神的途徑。

* 卷廿三「這麼大的救恩」內容爲救恩、天國、神的審判及慕道查經課程共廿六課。

* 卷廿四「拾穗」內容爲短篇信息

「主問門徒的問題」(*The Master's Questions to His Disciples*, by G. H. Knight) 王明道譯，中文平裝297頁

本書原作者於本世紀初執筆，從新約主耶穌所發出的幾十個問題，細說多方面的真理和體驗。所列舉的問題都涉及新約至關鍵的真理，如：「人說我人子見誰？」(太十六13)，「你們爲甚麼稱呼我主阿，主阿，卻不遵我的話行呢？」(路六46)「人若賺得全世界，卻喪了自己，賠上自己，有甚麼益處呢？」(路九25)「約翰的兒子西門，你愛我比這些更深麼？」(約廿二15)。

善用背經卡

教會印製每週背經卡已進入第二年了，盼望聖徒寶貝並好好使用，即使生活繁忙，仍可在百忙中，甚至在車上、路上抽空背誦溫習，讓主的話成爲生活中的安慰。

這裏很焦急；後來見到他們來了，我也喜樂了。

鍾國釗弟兄與陳靜嫻姊妹訂於一九九四年三月二十日(主日)下午三時在尖沙嘴聚會所註冊結婚並有結婚聚會。